



В Удмуртии раскрыто убийство с применением огнестрельного оружия

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двадцатилетнему Александру Медведеву, виновному в совершении убийства и незаконном приобретении и хранении огнестрельного оружия (ч.1 ст. 105 УК РФ и ч.1 ст. 222 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в результате возникшего конфликта, причиной которого стала девушка, в одном из ночных кафе города Ижевска произошла ссора между двумя молодыми людьми. Медведев, который прибыл в город Ижевск из Ханты-Мансийского автономного округа, выхватил газовый пистолет, переделанный для стрельбы боевыми патронами калибра 9 миллиметров, и выстрелил в потерпевшего, после чего с места преступления скрылся, но вскоре был задержан. Приговором суда Медведев признан виновным, и ему назначено наказание

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534027>